
毎日
2.1%

1週間に1〜2回
10.8%

2〜3週間に1回
6.7%

1カ月に1回
7.7%

2〜3カ月
に1回
10.3%

半年に1回
11.3%

1年に1回
8.8%

ほとんど行かない
41.8%

無回答・無効
0.5%

３ 浜松市の公園について
（都市整備部 公園課）

 問１ 日頃どの程度公園を利用しているか
（n＝194）

 公園の利用頻度については、全世代において「ほとんど行かない」が最も多くなっています。
 「1週間に1〜2回」と回答した中で最も多い世代は35〜49歳で約15％となっています。

 問２ 公園を利用する主な目的はなにか
（n＝194 複数回答）

 公園の利用目的について「散歩」が最も多く、約30％となっています。
 その他の回答では「地域の集まり」「行かない」と答えた方がいます。
 世代別にみると、35〜49歳は「遊ぶため（子どもを遊ばせるため）」が最も多く、その他の世代は

「散歩」が最も多くなっています。

2.2 

1.6 

4.9 

6.7 

12.9 

10.9 

12.2 

11.1 

4.8 

8.7 

2.4 

6.7 

14.5 

2.2 

4.9 

8.9 

11.3 

10.9 

9.8 

8.9 

9.7 

15.2 

12.2 

13.3 

4.8 

8.7 

9.8 

42.2 

38.7 

43.5 

43.9 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～34歳

35～49歳

50～64歳

65～79歳

毎日

1週間に1～2回

2～3週間に1回

1カ月に1回

2～3カ月に1回

半年に1回

1年に1回

ほとんど行かない

無回答・無効

21.0%

13.4%

30.3%

11.7%

7.2%

7.2%

1.4%

6.6%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

遊ぶため（子どもを遊ばせるため）

運動するため

散歩

落ち着くため（気分転換）

時間をつぶすため

ペットの散歩

ペットと遊ぶため

その他

無回答・無効

18～34歳 35～49歳 50～64歳 65～79歳

遊ぶため（子どもを遊ばせ
るため）

19.7% 34.1% 9.7% 16.4%

運動するため 13.6% 14.3% 8.3% 18.0%

散歩 27.3% 22.0% 38.9% 36.1%

落ち着くため（気分転換） 9.1% 5.5% 20.8% 13.1%

時間をつぶすため 12.1% 4.4% 8.3% 4.9%

ペットの散歩 10.6% 7.7% 5.6% 4.9%

ペットと遊ぶため 1.5% 2.2% 1.4% ―

その他 4.5% 7.7% 6.9% 6.6%

無回答・無効 1.5% 2.2% ― ―



 問３ 公園を主に誰と利用するか
（n＝194）

 公園を誰と利用するかについて「1人」が最も多く、約30％となっています。
 その他の意見では「孫」「行かない」と回答された方がいます。
 世代別にみると、35〜49歳では「子供」が最も多く、その他の世代では「1人」が最も多い回

答となっています。

 問４ 公園にあったら利用したいと思う施設はあるか
（n＝194 複数回答）

1人
30.4%

パートナー
21.6%

子供
27.8%

祖父母
0.0%

友達
5.7%

ペット
5.2%

その他
6.2%

無回答・無効
3.1%

31.1 

24.2 

37.0 

31.7 

24.4 

12.9 

28.3 

24.4 

22.2 

45.2 

19.6 

17.1 

6.7 

4.3 

14.6 

6.7 

4.8 

4.3 

4.9 

2.2 

9.7 

4.3 

7.3 

6.7 

3.2 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～34歳

35～49歳

50～64歳

65～79歳

1人

パートナー

子供

祖父母

友達

ペット

その他

無回答・無効

 公園にあったら利用したい施設について「飲食店やコンビニエンスストア」が最も多く、約
20％となっています。

 その他の意見では「座れる場所」「無料駐車場」「体力測定器具」と回答された方がいます。
 世代別にみると、35〜49歳、50〜64歳では「飲食店やコンビニエンスストア」が最も多く、65

〜79歳では「屋根付き広場」、18〜34歳では「屋根付き広場」「飲食店やコンビニエンススト
ア」が多い回答となっています。

9.5%

16.6%

4.5%

1.5%

9.5%

12.7%

11.6%

18.3%

3.6%

3.6%

5.4%

2.2%

0.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

大型遊具

屋根付き広場

ドッグラン

スケートボードパーク

屋内型遊戯施設

スポーツ施設

入浴施設

飲食店やコンビニエンスストア

コインロッカー

コインパーキング

レンタサイクル

その他

無回答・無効

18～34歳 35～49歳 50～64歳 65～79歳

大型遊具 13.3% 10.5% 6.2% 5.5%

屋根付き広場 15.3% 16.0% 17.7% 18.7%

ドッグラン 5.3% 5.0% 4.4% 2.2%

スケートボードパーク ― 2.8% 0.9% 2.2%

屋内型遊戯施設 10.0% 12.7% 8.0% 4.4%

スポーツ施設 14.7% 10.5% 10.6% 16.5%

入浴施設 10.7% 9.9% 13.3% 14.3%

飲食店やコンビニエンス
ストア

15.3% 19.3% 21.2% 17.6%

コインロッカー 4.0% 3.3% 3.5% 3.3%

コインパーキング 4.0% 2.2% 3.5% 5.5%

レンタサイクル 3.3% 5.0% 8.8% 5.5%

その他 2.7% 2.2% 1.8% 2.2%

無回答・無効 1.3% 0.6% ― 2.2%



 問５ 公園にドッグランを整備する必要があると思うか
（n＝194）

 公園へのドッグランの整備について「どちらでもよい」が最も多く、約55％となっています。
 世代別にみると、65〜79歳では「必要ない」が最も多い回答となっています。

必要
17.5%

必要ない
27.8%

どちらでもよい
54.6%

28.9 

16.1 

15.2 

9.8 

24.4 

19.4 

26.1 

46.3 

46.7 

64.5 

58.7 

43.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～34歳

35～49歳

50～64歳

65～79歳

必要

必要ない

どちらでもよい

 問６ ドッグランをどの地域に整備すればいいと思うか
（n＝34 複数回答）
（問５で「必要」と回答された方）

 ドッグランをどの地域に整備する必要があるかについて「中央区（旧中区）」が最も多く、約20％
となっています。

 世代別にみると、50〜64歳では「中央区（旧東区）」が最も多く、18〜34歳、35〜49歳では「中央
区（旧中区）」が最も多い回答となっています。

18.6%

16.1%

14.4%

14.4%

9.3%

7.6%

10.2%

6.8%

2.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

中央区（旧中区）

中央区（旧東区）

中央区（旧西区）

中央区（旧南区）

中央区（三方原地区）

浜名区（三方原地区を除く旧北区）

浜名区（旧浜北区）

天竜区

わからない

18～34歳 35～49歳 50～64歳 65～79歳

中央区（旧中区） 20.4% 19.5% 10.0% 25.0%

中央区（旧東区） 14.3% 14.6% 20.0% 25.0%

中央区（旧西区） 12.2% 14.6% 15.0% 25.0%

中央区（旧南区） 14.3% 17.1% 10.0% 12.5%

中央区（三方原地区） 10.2% 9.8% 10.0% ―

浜名区（三方原地区を除く
旧北区）

8.2% 7.3% 10.0% ―

浜名区（旧浜北区） 10.2% 9.8% 15.0% ―

天竜区 8.2% 7.3% 5.0% ―

わからない 2.0% ― 5.0% 12.5%



 問７ ドッグランにどのような設備があればいいか

 ドッグランに必要な設備について「足洗い場や水飲み場（ペット用）」が最も多く、約15％と
なっています。

 その他の回答では「SAにあるような小規模なものでよい」と回答された方もいます。
 世代別にみると、全世代で「洗い場や水飲み場（ペット用）」が最も多い回答となっています。

 問８ ドッグランの利用料が１回いくらまでなら利用するか
（n＝34）
（問５で「必要」と回答された方）

 ドッグランの利用料について「500円以下」と「500円〜1000円」が同率で多く、約30％となっ
ています。

 世代別にみると、18〜34歳では「500円〜1000円」が最も多く、35〜49歳、65〜79歳では「500
円以下」が最も多い回答となっています。

（n＝34 複数回答）
（問５で「必要」と回答された方）

無料
26.5%

500円以下
32.4%

500円〜1000円
32.4%

1000円〜3000円
8.8%

3000円〜5000円
0.0%

5000円〜8000円
0.0%

8000円〜1万円
0.0%

1万円以上
0.0%

23.1 

20.0 

42.9 

25.0 

23.1 

40.0 

28.6 

50.0 

46.2 

30.0 

14.3 

25.0 

7.7 

10.0 

14.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～34歳

35～49歳

50～64歳

65～79歳

無料

500円以下

500円～1000円

1000円～3000円

3000円～5000円

5000円～8000円

8000円～1万円

1万円以上

16.4%

11.1%

11.1%

10.6%

8.7%

8.7%

5.3%

3.9%

7.2%

12.6%

3.4%

1.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

足洗い場や水飲み場（ペット用）

トイレ（ペット用）

出入口の二重扉

小型犬用、中型・大型犬用で区分された

ドッグランスペース

ベンチ

ごみ箱

自動販売機

ペット用おやつやドリンクの販売所

ペットと利用できるカフェ

木陰やシェルターなどの暑さ対策設備

常駐の管理人

その他

18～34歳 35～49歳 50～64歳 65～79歳

足洗い場や水飲み場（ペット用） 15.8% 15.2% 17.9% 19.2%

トイレ（ペット用） 13.2% 12.1% 12.8% ―

出入口の二重扉 11.8% 7.6% 12.8% 15.4%

小型犬用、中型・大型犬用で区
分されたドッグランスペース

10.5% 9.1% 12.8% 11.5%

ベンチ 7.9% 10.6% 7.7% 7.7%

ごみ箱 6.6% 7.6% 10.3% 15.4%

自動販売機 6.6% 6.1% 2.6% 3.8%

ペット用おやつやドリンクの販
売所

3.9% 6.1% 2.6% ―

ペットと利用できるカフェ 9.2% 7.6% 2.6% 7.7%

木陰やシェルターなどの暑さ対
策設備

13.2% 10.6% 15.4% 11.5%

常駐の管理人 ― 6.1% 2.6% 7.7%

その他 1.3% 1.5% ― ―



 問９ ドッグランが必要ないと答えた理由はなにか

 ドッグランが必要ない理由について「使う人が限定される」が最も多く、約20％となっています。
 その他の回答では「犬が苦手な人もいる」「管理や利用料など十分に対応し続けられるか疑問」

と回答された方もいます。
 世代別にみると、18〜34歳、65〜79歳では「使う人が限定される」が最も多く、50〜64歳では

「市の公園に整備する必要はない」と「犬を飼っていない」が最も多い回答となっています。

（n＝54）
（問５で「必要ない」と回答された方）

17.1%

8.0%

20.1%

18.1%

15.6%

4.5%

3.0%

11.1%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

市の公園に整備する必要はない

すでにある民間施設で十分

使う人が限定される

犬を飼っていない

ドッグラン以外の事業を優先してほしい

近隣住民に迷惑

犬が逃げ出すかもしれない

マナー違反や他犬との衝突などのトラ

ブルが心配

その他

18～34歳 35～49歳 50～64歳 65～79歳

市の公園に整備する必要は
ない

21.2% 13.0% 20.0% 16.7%

すでにある民間施設で十分 6.1% 9.3% 10.0% 6.9%

使う人が限定される 27.3% 16.7% 17.5% 20.8%

犬を飼っていない 15.2% 18.5% 20.0% 18.1%

ドッグラン以外の事業を優先
してほしい

18.2% 16.7% 15.0% 13.9%

近隣住民に迷惑 0.0% 7.4% 5.0% 4.2%

犬が逃げ出すかもしれない 3.0% 5.6% 2.5% 1.4%

マナー違反や他犬との衝突
などのトラブルが心配

9.1% 11.1% 7.5% 13.9%

その他 ― 1.9% 2.5% 4.2%


